



小时新闻APP

扫码看人才e家里面有哪些神秘大数据。

做你的千里眼、顺风耳、小棉袄

创业失败还有政府兜底,余杭三重大礼募英才

本报记者 施雯 通讯员 费彪 许成杰

拖家带口来到陌生的城市打拼,户口还没迁,孩子上学问题怎么解决?周末看电影、逛景点、去健身房有没有推荐和优惠活动?

昨天,余杭区召开2019中国杭州国际人才交流与项目合作大会余杭分会场暨“国际人才月”启动仪式。会上,余杭区政府重磅发布了“人才e家”、“人才e卡通”、“人才创业险”三重人才服务大礼,不但兜底你的生活,还兜底你的创业,拿出真金白银允许你失败后重头再来。那么,具体怎么收礼呢?

咱们来看看“小余儿”(余杭区政府御用人工智能机器人花名)的权威发布吧。



千里眼顺风耳 “人才e家”就是你的伯乐

在最新上线的“人才e家”智慧平台,能清楚地看到余杭区最活跃的、最积极的人才资源总量是多少、分布在哪里、具体做什么。

让大数据分析助力精准施策,让你在余杭更好地筑梦、逐梦、圆梦。

目前,数据显示,余杭区人才资源总量已经突破35.6万,58%从事数字经济行业,生物医药与高端制造业的从业者则旗鼓相当,各占15%左右。A至F类人才近5000人,比去年增长30%多,硕士以上达76%;市级以上海外高层次人才,博士超过九成。

拥有高技能人才最多的是临平街道,有7600多人;企业经营管理人才最多的是仓前街道,有14000多人;农村实用人才最多的是塘栖镇,有2500多人。

余杭区的高校毕业生大多来自浙江省,其次是安徽省34000多人。目前,余杭区拥有近2万名C9名校毕业生,7.77万双一流高校毕业生,生源覆盖全部C9名校和985高校。

目前,余杭区已累计发放1.64亿元高校毕业生生活安家补贴,85%在余杭落户的高校毕业生已经买房。

从专业维度看,13000余名学计算机和软件的高校毕业生中,有8500多人去了五常街道。

就医就学,吃喝玩乐 “人才e卡通”保姆式包办

“人才e家”看起来的确很“高大上”,那么有没有更接地气的人才福利呢?

推荐大家扫描二维码下载杭州市民卡APP注册,在服务区域中选择余杭区,便能看到“人才e卡通”电子卡。

我们挑选了“杭州市民卡”APP和“浙里办”APP最优功能,进行无缝衔接,形成9大生活服务和百余项创业服务。

地铁乘车、公共自行车租赁、“舒心就医”、“电子健康卡”、住房公积金、出入境等等都可一键即达,并添加了政策预览功能,将产业政策66条和人才保障类、创新类、创业类三大政策以长图形式展现。

对余杭区E类以上人才还推出了“10大e享”服务。

比如“万书e阅”,让您拥有一整座免费的余杭图书馆;“周末e剧”,免费提供周末剧场的观赏券;“余杭e游”让您免费畅享15个余杭的美景。

比如“公交e行”提供余杭区内公交的免费乘车;“食宿e享”,扫一扫赠送的电子券,免费享用10余家酒店、民宿的食宿;“文体e乐”,凭电子券畅玩健身活动场所、体育场馆、余杭大剧院等。

再比如“就医e伴”让D类以上人才拥有“专属医生”,打个电话、发个微信给人才保健联络员,就能帮你安排好一切,并免挂号费;“安心e学”让人才子女“住哪都是学区房”,“上哪都是一表生”;“人才e贷”最高可贷200万低息信用贷款,全国首家人才小额贷款公司让小额贷款快速实现。

创业允许失败 “人才创业险”全省首创

人才e卡通,可谓一卡在手,万事亨通。接下来发布的第3个礼物是特别为“创客”准备的。

之前机构报告显示,在中国每小时诞生480家新公司,这些公司在三年内倒闭超过432家,创业失败率超90%。

创业不易,所以余杭为了更好地激发高层次人才创办的科技型企业加大研发投入和保持创新激情,将要在余杭区首试“人才创业险”。

这个保险是全省首试的“人才创业保障”新险种。

“你来创业,风险我担”根本上解决了高层次人才创业研发的后顾之忧,这个险的保额最高1000万元,3%的保费根据人才层次高低,最高可以全额享受区政府补贴。

仓前掏羊锅登陆阿里“光明顶” 今后还要在盒马鲜生开卖

本报讯 11月9日夜里杀羊,11月10日白天烧羊肉。昨天晚上8点,余杭仓前羊锅村正热闹开节。烧羊肉的王荣法师傅却驮着两只冷板山羊肉,悄悄离村,跑到对面阿里巴巴西溪园区的淘宝双十一指挥中心“光明顶”。

王师傅是来摆摊,请阿里巴巴奋战双十一的工作人员免费吃羊肉的。

烧了几十年羊肉,每年双十一这天,村里都办羊锅节,自从阿里巴巴来了余杭,王荣法才知道,原来还有个双十一。

一只山羊肉烧好25斤,两只羊50斤肉,王荣法一刀刀切成小块,三两块放进一个小盘子,尽量让现场更多的人分享到自家现烧的羊肉。

在家门口卖羊肉一辈子,王荣法从没想到,自己会和高大上的互联网企业打上交道。夜里12点前,羊肉就被大家领完。

王荣法的土灶上,又备下了几只羊,等着11月11日白天,再过去送点。

这羊肉,是政府买单的。

为什么要去阿里送羊肉?

杭州未来科技城管理委员会和亲橙办(余杭区服务保障阿里巴巴领导小组办公室)相关负责人说,仓前羊肉是土特产,过去吃羊肉有发洋财的意思,除了助力双十一,讨个好彩头,主要是想跟大家推荐一下它。

这不,因为送羊肉,今年羊锅村就和阿里巴巴擦出了火花,有望走出余杭,在阿里旗下的盒马鲜生上架销售。



“为了符合盒马进场销售要求,目前我们正在谋划建设羊锅村中央厨房,不久的将来,大家就能在盒马买到仓前羊肉啦。”余杭仓前街道相关负责人说。

本报记者 施雯 通讯员 钟佳菲 闫国祺